

支付宝2016年个人账单刷屏朋友圈 月收入3000元,怎么会花19万元 网友惊呼:钱都去哪了?

昨天,支付宝推出了2016年个人年账单,微信圈几乎被晒账单刷爆,大家纷纷晒出几万元、几十万元,甚至上百万元的账单。不少人表示,看到自己的账单“真的吓到了”。有网友评论称:“今年首部恐怖大片《支付宝年账单》正在全国热映。”

鄞州榜首全年总支出8264.5万元

对于个人账单,人们最惊讶的大多是全年总支出状况高于估计。在支付宝官方微博下面,不少网友留言,对自己一年的话费感到不可思议,有网友感叹“钱去哪里了”“我月收入3000元的人,怎么会花19万元”“我哪来的这么多钱”……

事实上,随着移动支付的发展,线上账单早已不完全是“网购”概念,

该账单展示了用户2016年“全年总支出”,包括转账、线上线下消费、信用卡还款、手机充值等,都是人们常见的支出形式。

在记者的朋友圈内,有人晒出了一张支付宝全年支出排名鄞州区第一位的账单截图。该账单全年总支出8264.5万元,其中“转账给他人”支出8220万元,占该账单比例超过99%，“购物消费”仅38万元。

记者对10多位朋友账单的调查发现,全年账单的总支出,其实是一个用

户支付宝账户进出流水账,其中大多数是因为往来转账产生的流水数据,用于购物消费的数字占比超过50%的人不足四成。

服饰鞋包、旅游成主要消费

据支付宝方面统计,总支出53万元,可以超过99%的人,总支出10万元,可以超过90%的人。按“剁手”情况看,购物6万元可以超过99%的人,购物2万元可以超过94%的用户。随着参与的

人不断增多,这一数值还会改变。

昨天,通过比较多位全年支出50万元以上网友的支付宝账单,记者发现服饰鞋包、旅行等消费占据了很大的比例,在整体消费中排名靠前。

2016年,市民金女士支付宝支出85万元,其中购物支付32万元,占比超过37%。据金女士称,购物消费中,旅游占据了62%。“2015年去了英国、日本等地旅游,机票、酒店等预订都是通过支付宝付款的。”

数据显示,当下享受型消费、服务类的消费明显提升。在80后、90后最爱买的品类中,服饰鞋包排第一,虚拟服务和航旅票务排在第二位,接下来才是数码3C等。随着80后进入生育高峰期,母婴产品也成为他们的主要购物类目。

除了支出和消费状况,这次账单从一次个人出行、一次用餐、消费信贷、低碳环保和爱心公益等情况,全面展示了现代人的生活观念和面貌。

记者 史妮超



宁波进口商品中心年货集市今日开始

快来备些洋年货吧

随着经济的发展和人民生活水平的提高,进口商品正在越来越多地进入普通家庭。眼下市民置办的年货中,也不乏洋年货的身影。

本周五开始,想备洋年货的市民多了个好去处,宁波进口商品中心将于1月6日~1月26日在宁波国际会展中心9、10号馆举行“2017进口商品年货集市”。

届时,宁波进口商品中心与宁波保税区进口商品市场入驻企业将携手推出地道的世界美食,比如智利车厘子、猫山王榴莲、泰芒,还有澳洲、哥斯达黎加等地的牛肉、北极甜虾、阿根廷红虾、新西兰南极深海鳌虾、挪威三文鱼,另外还有上百款酒庄酒、德国黑啤、牛奶、橄榄油、蜂蜜等高品质进口食品。市民可以在这里一站式囤够各国新鲜美味。

而据了解,为了配合年货集市,一些参展商家拿出了相当大的优惠措施和特色活动。

比如9号馆一楼的中东欧特色商品馆,推了不少特价商品,而且有一些年货礼包可供选择,礼包中的商品均来自超市,你也可以自己在超市中选购需要的商品搭配成礼盒,礼盒商品一般可以有8.8折的优惠。

君果汇国际贸易公司则备足了洋水果等市民来淘。“我们的车厘子在去年的年货集市上就很受欢迎,今年我们在国外包了两个果园,车厘子货源很充足。在年货集市上,我们将以批发的价格做零售,让利给市民。像一般水果店里卖68元一斤的中档的车厘子,我们这里的售价将是38元到40元。”相关负责人表示,除了车厘子,泰国的芒果、山竹、榴莲和智利的蓝莓等也将以批发价供应。

永裕红酒则配合年货集市推出了红酒节,除了推出特价款红酒外,还有不少赠饮等活动值得爱酒的市民去领领世面。“我们有几百个葡萄酒品种,主要来自智利、阿根廷、

西班牙、美国、德国、法国、意大利,最低的售价是35元一瓶,最贵的上万元一瓶的。”相关负责人介绍说。

宁波进口商品展示交易中心力争打造永不落幕的进口消费品博览会。进口中心一期展示面积15万平方米,其中9号馆为进口食品、进口日用品展区和中东欧特色商品展区。10号馆为进口服饰箱包、个护化妆、家居饰品、文化用品展区,重点打造跨境电商体验区、文化创意产品展区。目前已经有逾两百多家企业入驻,初步形成了线下实体与线上电商并存,批发与零售兼营的多元化经营格局,主要经营来自法国、德国、意大利、美国、匈牙利、澳大利亚、韩国等50多个国家和地区两万种品类的进口消费品。

另悉,由宁波进口商品中心和德国SKK共同主办的“最美厨娘”厨艺大赛即将进入初赛环节。第一场初赛将于1月8日下午1:00~4:00在宁波进口商品



温馨提示: 现南大门正在进行改造工程,进入宁波进口商品中心,请到民安路泛太平洋酒店转江澄路,进入会展路(该路为自西向东单行线),具体路线请参考上面的地图。

中心10号馆1楼中厅举行,有兴趣的市民可以去现场观赛;第二场初赛将于1月14日举行。

“最美厨娘”将在1月21日的决赛中产生。获胜者将获得由德国SKK独家提供的德国游大奖或德国SKK手工锅系列。

(晓郁)

►图为去年年货集市场景。



最后4天 宁波大剧院东阳红木家具

清仓

活动倒计时 一件不留 所剩无几
因很多家具未送,活动延长至1月9日结束

地址: 宁波江北区大闸路1号(宁波大剧院)
电话: 13586565535 营业时间: 8:00至20:00

抢抢抢

详见现场海报